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ДОЙЧЕ КЛАСИКЪЛ ‐ ЕКСЛУЗИВНА МУЗИКА НА ЖИВО

• 1. МУЗИКАЛНА ТЕРАПИЯ ПРО ‐ ИЗПЪЛНЕНИЯ НА ЖИВО ЗА ГРУПИ: 
Новата система МузикалнаТерапия Про е внимателно проектирана, 
като се има предвид финото пресъздаване на СпециалнаАтмосфера, 
съчетана с типичнатаАура на Релаксираща и Зареждаща Енергия, 
създадена чрез изпълнение на Подбран Репертоар от Популярни
Шедьоври под формата на АкустичниМузикални Представления ‐
включващи малки Инструментални, Вокални и СмесениАнсамбли.

• 2. МУЗИКАЛНА ТЕРАПИЯ ПРО ‐ ИНДИВИДУАЛНИ ИЗПЪЛНЕНИЯ НА 
ЖИВО: ТозиСпециализиран Раздел на НашатаСистема за Музикална
Терапия Про се основава на Индивидуални Предложения за Музика на 
Живо, както и на Едно Уникално, ПерсонализираноМултимедийно
Преживяване. "ГЛАСЪТ НА ОРФЕЙ" е НовиятСимвол на Платформата
ни за МузикалнаТерапия ‐ Най‐СъвършенотоАудио Изживяване в 
Света, Осигурено с Помощта на ЕмблематичнияШедьовър на 
Sennheiser: ORPHEUS HE1 ‐ Станция с ПрофесионалниСлушалки.





ГЛАСЪТ НА ОРФЕЙ ‐ ИНДИВИДУАЛНА ТЕРАПИЯ

• ORPHEUS HE1 е Най‐Усъвършенстваната станция за слушане на музика
в света: "Визията за оформяне на бъдещето на аудиото е в ДНК‐то на 
нашата компания, това е нашата мисия", казваДаниел Зенхайзер, 
съизпълнителен директор на компанията Зенхайзер "Нашата култура
на иновации доведе до създаването на емблематични, определящи
епохата продукти." 

• "С пускането на пазара на новите Sennheiser HE 1 ние създадохме Най‐
ДобритеСлушалки в Света ‐ най‐чистата дестилация на нашите знания 
и страст към върховния звук. Това е нашето изкуство. И също като Най‐
голямото изкуство, то ни поставя в уникално пространство, където
емоцията и вдъхновението са въплатени ‐ това не може да бъде лесно
обяснено, а трябва да бъде преживяно и усетено... Идеята да "оформим 
бъдещето на аудиото" не е да опишем концепция за лидерство в 
областта на звука, а да Дадем на Хората Възможността да Възприемат
Звука Както НикогаДосега." Д.З.







ГЛОБЪЛ УЕЛНЕС ‐ ФОНДАЦИЯ И ЗАСТРАХОВКА

• 1. ГЛОБЪЛ УЕЛНЕС ФОНДАЦИЯ ‐Основният Източник на Финансиране
на Фондация "ГлобълУелнес" ще бъде 20‐ПРОЦЕНТНАТА УДЪРЖАНА 
ТАКСА от Общите Приходи от Сесиите по Музикотерапия и Програмите
за Ритрийт. Освен това всички участници в НОВАТА ЗДРАВНА МРЕЖА 
АДЖИБАДЕМ ще бъдат насърчавани да правят Дарения за Различни
Каузи, посочени от нашата ГлобалнаФондация за Уелнес, свързани със
Специфични Здравни Проблеми и Нужди на Обществото.

• 2. ГЛОБЪЛ УЕЛНЕС ЗАСТРАХОВКА ‐ Второто много атрактивно
предложение е Уелнес Застрахователната Програма в бъдещо
партньорство с избрана Голяма Застрахователна Компания или може
да бъде създадена като НОВА ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ПЛАТФОРМА.    
Това не е Здравна Застраховка, която покрива обичайните здравни
проблеми, а Конкретизирана Нова Система за поддръжка на Уелнес
Състоянието на Пациентите от ЗдравнатаМрежа на АДЖИБАДЕМ. 





ГЛОБЪЛ УЕЛНЕС РИТРИЙТ ‐ ИНВЕСТИТОРСКА ГРУПА

• 1. ГОЛЯМАТА ИДЕЯ на Новата Уелнес Ритрийт Инвеститорска 
Група е да Разшири Модела на ВИПУелнес Ритрийт в България и 
чужбина чрез Инвестиции в Специализирано Оборудване, 
изграждане на Нови Съоръжения за Ритрийт, като същевременно 
се фокусира върху транспортните удобства като ВИП
Хеликоптери, Персонализирани Автобуси, Микробуси и 
Високопроходими Автомобили. 

• 2. НАШИЯТ БОРД НА ИНВЕСТИТОРИТЕ приветства Индивиди и 
Групи от ЦялСвят, които се ИнтересуватЖиво от Подкрепата на 
Здравеопазването и Най‐НовитеТенденции в Областта на ВИП 
УЕЛНЕС РИТРИЙТ ПРОГРАМИТЕ.










